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 1. Mötets öppnande 

Lokalklubbens ordförande Dick Svennefelt hälsade de närvarande varmt välkomna och förklarade mötet 
öppnat.  

  
 2. Fastställande av röstlängden 

Efter genomfört upprop fastställde årsmötet röstlängden till 20 röstberättigade medlemmar närvarande.  
 
 3. Val av mötesordförande 

Ordförande presenterade valberedningen förslag på mötesordförande Mattias Nyman för årsmötet.  
Årsmötet beslutade att välja Mattias Nyman till ordförande för årsmötet och han tackade för förtroendet 
att få leda årsmötet. 

 
 4. Lokalklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare 

Anmäldes att lokalklubbsstyrelsen utsett Inger Pettersson till protokollförare under årsmötet. 
 
 5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska justera protokollet 

Årsmötet beslutade att till justerare tillika rösträknare utse Synnöve Rask och Anna-Karin Gustafsson. 
 
 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i stadgarna 

Alla närvarande på mötet har rätt att delta. I händelse av röstning är det medlemmar som har rösträtt. 
 
 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 

Lokalklubbsstyrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt normalstadgar för lokalklubb inom 
Svenska Brukshundklubben genom kallelse via medlemsblad till samtliga medlemmar skickad den 27 
december 2024. 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 

 
 8. Fastställande av dagordningen 

Mötesordförande föredrog lokalklubbsstyrelsens förslag till dagordning.  
Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordning. 

  
 9. Genomgång av: 

a. Lokalklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse för 2024 inklusive rapport om uppfyllande av mål 
och uppdrag från föregående årsmöte gicks igenom rubrik för rubrik.  
Tillägg i verksamhetsberättelsen:  
KM i rallylydnad, Nybörjarklass Ann-Louise Hedman/Tazza, Fortsättningsklass Jeanette 
Ljunggren/Lukas, Avancerad klass Ylva Einarsdotter/Isla, Mästarklass Robyn Åhlin/Nocco.  
Hundgrupp Gotland EFP, under året har Anna-Karin Gustafsson samordnat en påbörjad 
utbildningsinsats riktat som stöd till polismyndigheten i efterforskning av försvunna personer på 
Gotland, under ledning av Göte Karlström, före detta polis och hundförare. 
Mötesordförande Mattias Nyman redogjorde för de mål som styrelsen satte för året 2024, samt 
rapporterade om uppfyllande av dessa. Mötet godkände rapporten. 

b. Mötesordförande Mattias Nyman redogjorde för 2024 års kostnader i balans- och 
resultaträkningen. Mötesordförande rapporterade att Visby BK:s ekonomiska resultat för 2024 
blev ett underskott på 58 587 kronor. 

c. Revisionsberättelsen för 2024 lästes upp av revisor Stefan Wäss. Revisorernas förslag var att 
årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2024. 

 
 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst eller förlust 

Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna per den 31 
december 2024.  
Årsmötet beslutade att enligt lokalklubbsstyrelsens förslag överföra det balanserade resultatet på 
underskottet 58 587 kronor i ny räkning. 

 
11. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 
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Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att enhälligt bevilja lokalklubbsstyrelsen 
ansvarsfrihet för 2024. 

 
12. Genomgång av lokalklubbsstyrelsens förslag avseende: 

a. Mål 
Lokalklubbsstyrelsens mål presenterades genom att verksamhetsplanen för 2025 gicks igenom. 
Tillägg i verksamhetsplanen: 
Under våren 2025 kommer "Hundgrupp Gotland, EFP" att slutföra utbildningen för tre hundförare 
som i framtiden förhoppningsvis kommer att stödja polismyndigheten i efterforskning av 
försvunna personer på Gotland. Därefter kommer klubben att arbeta för att påbörja en ny 
utbildningsomgång riktat till alla medlemmar i svenska brukshundklubben på Gotland. 
  

b. Rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det närmast 
följande verksamhetsåret 
Lokalklubbsstyrelsens förslag på rambudget för 2025 presenterades av mötesordförande. 
Lokalklubbens budget är lagd för ett underskott på 1 808:80 kronor.  
En preliminär rambudget för 2026 är +/- 0 kronor. 

c. Medlemsavgift enligt § 4 i stadgarna för närmast kommande verksamhetsår, dvs. klubbavgift 
för 2026 
Lokalklubbsstyrelsen föreslår att den lokala medlemsavgiften blir oförändrad 150 kronor. 

d. Andra ärenden samt motioner vilka lokalklubbsstyrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för 
verksamhet eller ekonomi.  
Valberedningen har inte kunnat bemanna kassörsposten trots extra nomineringsperiod inför 
årsmötet. Styrelsen ger förslag att köpa tjänsten av extern firma och att Ulrica Dahl blir 
kontaktman mellan VBK och Idrottsservice. Kostnaden för den tjänsten är ca. 17 500 kr. 

e. Beslut om för vilka styrelse-, sektor- och kommittéledamöter som ska erhålla 
kostnadsersättning för administrativa omkostnader samt vilken summa som ska utgå inom 
ramen för budgeterade medel. 
På grund av extrautgift för extern kassör kommer det ej att utbetalas något arvode till styrelse-
sektorer under 2025. 

 
 13. Beslut i ärenden enligt punkt 12 

Årsmötet beslutade enhälligt att fastställa förelagda mål, fastställa förelagd rambudget samt att låta 
medlemsavgiften vara oförändrad enligt styrelsens förslag. Årsmötet beslutade också att godkänna att 
frysta arvoden till styrelse/sektorer under 2025. 

 
 14.  Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 

Lokalklubbsstyrelsen presenterade kommande aktiviteter som kommer att genomföras i syfte att nå 
fastställda mål för lokalklubben. 
 

 15.  Val av lokalklubbsstyrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning 
Pernilla Åhlin föredrog valberedningens förslag. 

Val av lokalklubbsordförande (1 år) 
Valberedningen föreslog omval av Dick Svennefelt. 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Dick Svennefelt till ordförande för en tid av ett år. 
Val av vice ordförande (2 år) 
Valberedningen föreslog nyval av Annette Rosengren. 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Annette Rosengren till vice ordförande för en tid av två år. 
Val av kassör (1 år) 
Valberedningen föreslog fyllnadsval av Ulrika Dahl. 
Årsmötet beslutade enhälligt fyllnadsval av Ulrika Dahl till kassör för en tid av ett år. 
Val av sekreterare (2 år) 
Valberedningen föreslog nyval av Erika Hedhammar. 
Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Erika Hedhammar till sekreterare för en tid av två år. 
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Val av ordinarie ledamot (2 år) 
 Valberedningen föreslog nyval av Kristin Blomqvist. 
 Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Kristin Blomqvist till ordinarie ledamot för en tid av två år. 

                        Val av ordinarie ledamot (2 år) 
    Valberedningen föreslog nyval av Stina Hedenius. 
   Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Stina Hedenius till ordinarie ledamot för en tid av två år. 

Val av suppleant (2 år) 
Valberedningen föreslog omval av Gunni Borong. 
Årsmötet beslutade enhälligt omval av Gunni Borong till suppleant för en tid av två år. 
Val av suppleant (1 år) 
Valberedningen föreslog fyllnadsval av Åsa Thorsell. 
Årsmötet beslutade enhälligt fyllnadsval av Åsa Thorsell till suppleant för en tid av ett år. 

 
Valberedningen föreslog suppleanternas tjänstgöringsordning enligt följande:  
1. Gunni Borong  
2. Åsa Thorsell 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 
 16.   Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt § 9 i stadgarna 

Valberedningen föreslog nedanstående val av revisorer respektive revisorssuppleanter för en tid av ett 
år:  
Ordinarie  Stefan Wäss  omval 1 år 
Ordinarie  Elisabeth Vickman omval  1 år  
Suppleant  Urban Boberg  omval  1 år   
Suppleant  Birgitta Torndal    omval  1 år  
Årsmötet beslutade att välja Stefan Wäss och Elisabeth Vickman till ordinarie revisorer för en tid av ett 
år, samt Urban Boberg och Birgitta Torndal till revisorssuppleanter för en tid av ett år. 

 
 17. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna 

                      Den sittande valberedningen har förberett förslag till ny valberedning, 
                      Sammankallande    (1 år kvar) Anki Munter 

  Nyval 2 år Eva Berggren 
  Nyval 1 år Vakant  
Årsmötet beslutade att till valberedningens sammankallande välja Anki Munter och att välja Eva 
Berggren på två år. Den vakanta posten av valberedningen på ett år kommer på nästa medlemsmöte att 
försöka tillsättas. 

 
 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 15–17 

                      Årsmötet beslutade om omedelbar justering av punkterna 15–17. 
 

 19. Beslut om lokalklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats under punkt 13 
        Inga motioner har inkommit. 
 
 20. Genomgång av handlingar till distriktsfullmäktige 

Handlingarna inför distriktsfullmäktige den 26 mars som är mejlad till alla 27/12–24 gicks igenom och inga 
synpunkter inkom från mötet. 

         
 21. Övriga frågor för diskussion (inte beslut) 
        Inga övriga frågor förelåg. 
 
 22. Utmärkelser/avtackningar 

                    Mötesordförande läste upp de som erövrat/tilldelats olika priser under 2024. 
 

 
 
 

 A
G

, M
N

, S
R,

 IA
P 

—
 P

ow
er

ed
 b

y 
Te

llu
sT

al
k:

 ID
 k

gx
w

ud
j



http://www.visbybk.se/


 
 Visby Brukshundklubb   PROTOKOLL FÖR 
  Klubbnr: 0980    ÅRSMÖTE 
  Plats: Klubbstugan    Årsmöte 2025  
  Närvarande medlemmar: 20 st.   Datum: 2025-02-22  

      Tid: 16:00 – 17:15  

Visby Brukshundklubb 4 Organisationsnr: 834000–0226 
Västerhejde Sigrajvs 513  Bankgiro: 5281–7384 
621 99 Visby 
E-post: visby.bk@gmail.com 
Hemsida: www.visbybk.se  

 
Förtjänstfull medlem 2024 – Annette Rosengren 
 Motivering: 

 
  

Klubbmästare 
 

• Lydnad Klass 1 
o Pernilla Åhlin & Tribusas Malvasson Churchill 

• Appellklass 
o Ulrika Nikolausson & Försvarsmaktens Tiba 

• Högreklass Spår 
o Synnöve Rask & Spinoys Qaffi  

• Rallylydnad  
o Ann-Louise Hedman & Tazza (nybörjare) 
o Jeanette Ljunggren & Lukas (fortsättning) 
o Ylva Einarsdotter & Isla (avancerad) 
o Robyn Åhlin & Nocco (mästare) 

 
Vandringsprisvinnare 
 
Hotmals vandringspris till bästa brukshund 

• Spinoys Qaffi- Synnöve Rask 
Nose Work vandringspris 

• Stormo Backans Egon- Anna Levin 
 
Avtackningar/tack av styrelseledamöter som var närvarande samt mötesordförande Mattias Nyman, 
Anna Levin vice ordförande), Inger Pettersson sekreterare, Pether Klintberg kassör, Tina Writler ledamot, 
Linda Ahlgren ledamot, Maria Ryftenius suppleant, Lotta How specialsök, Linda Borg Hus/Utbildning, Åke 
Pettersson stuga, Björn Flodman valberedning. 

 
 23. Mötets avslutande 
Ordförande Dick Svennefelt tackade alla för visat intresse och i och med det så avslutades mötet.                      
 
 
Vid protokollet    Mötesordförande 
  
Inger Pettersson   Mattias Nyman 

 
Justerare   Justerare 

 
Synnöve Rask   Anna-Karin Gustafsson  

För sitt brinnande engagemang i kurser och nya medlemmar. Hon jobbar ihärdigt för en klubb som 
verkligen behöver ett uppsving i aktivitet, engagemang och nya medlemmar. Hon har hållit många fler 
kurser än man borde orka och ställde upp som ansvarig för sektorn när den verkligen behövde. Efter hennes 
kurser har vi sett många nya ansikten, i öppna och enskilda träningar, än vi gjort på länge.  
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 1. Mötets öppnande 


Lokalklubbens ordförande Dick Svennefelt hälsade de närvarande varmt välkomna och förklarade mötet 
öppnat.  


  
 2. Fastställande av röstlängden 


Efter genomfört upprop fastställde årsmötet röstlängden till 20 röstberättigade medlemmar närvarande.  
 
 3. Val av mötesordförande 


Ordförande presenterade valberedningen förslag på mötesordförande Mattias Nyman för årsmötet.  
Årsmötet beslutade att välja Mattias Nyman till ordförande för årsmötet och han tackade för förtroendet 
att få leda årsmötet. 


 
 4. Lokalklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare 


Anmäldes att lokalklubbsstyrelsen utsett Inger Pettersson till protokollförare under årsmötet. 
 
 5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska justera protokollet 


Årsmötet beslutade att till justerare tillika rösträknare utse Synnöve Rask och Anna-Karin Gustafsson. 
 
 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i stadgarna 


Alla närvarande på mötet har rätt att delta. I händelse av röstning är det medlemmar som har rösträtt. 
 
 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 


Lokalklubbsstyrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt normalstadgar för lokalklubb inom 
Svenska Brukshundklubben genom kallelse via medlemsblad till samtliga medlemmar skickad den 27 
december 2024. 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 


 
 8. Fastställande av dagordningen 


Mötesordförande föredrog lokalklubbsstyrelsens förslag till dagordning.  
Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordning. 


  
 9. Genomgång av: 


a. Lokalklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse för 2024 inklusive rapport om uppfyllande av mål 
och uppdrag från föregående årsmöte gicks igenom rubrik för rubrik.  
Tillägg i verksamhetsberättelsen:  
KM i rallylydnad, Nybörjarklass Ann-Louise Hedman/Tazza, Fortsättningsklass Jeanette 
Ljunggren/Lukas, Avancerad klass Ylva Einarsdotter/Isla, Mästarklass Robyn Åhlin/Nocco.  
Hundgrupp Gotland EFP, under året har Anna-Karin Gustafsson samordnat en påbörjad 
utbildningsinsats riktat som stöd till polismyndigheten i efterforskning av försvunna personer på 
Gotland, under ledning av Göte Karlström, före detta polis och hundförare. 
Mötesordförande Mattias Nyman redogjorde för de mål som styrelsen satte för året 2024, samt 
rapporterade om uppfyllande av dessa. Mötet godkände rapporten. 


b. Mötesordförande Mattias Nyman redogjorde för 2024 års kostnader i balans- och 
resultaträkningen. Mötesordförande rapporterade att Visby BK:s ekonomiska resultat för 2024 
blev ett underskott på 58 587 kronor. 


c. Revisionsberättelsen för 2024 lästes upp av revisor Stefan Wäss. Revisorernas förslag var att 
årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2024. 


 
 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst eller förlust 


Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna per den 31 
december 2024.  
Årsmötet beslutade att enligt lokalklubbsstyrelsens förslag överföra det balanserade resultatet på 
underskottet 58 587 kronor i ny räkning. 


 
11. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 
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Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att enhälligt bevilja lokalklubbsstyrelsen 
ansvarsfrihet för 2024. 


 
12. Genomgång av lokalklubbsstyrelsens förslag avseende: 


a. Mål 
Lokalklubbsstyrelsens mål presenterades genom att verksamhetsplanen för 2025 gicks igenom. 
Tillägg i verksamhetsplanen: 
Under våren 2025 kommer "Hundgrupp Gotland, EFP" att slutföra utbildningen för tre hundförare 
som i framtiden förhoppningsvis kommer att stödja polismyndigheten i efterforskning av 
försvunna personer på Gotland. Därefter kommer klubben att arbeta för att påbörja en ny 
utbildningsomgång riktat till alla medlemmar i svenska brukshundklubben på Gotland. 
  


b. Rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det närmast 
följande verksamhetsåret 
Lokalklubbsstyrelsens förslag på rambudget för 2025 presenterades av mötesordförande. 
Lokalklubbens budget är lagd för ett underskott på 1 808:80 kronor.  
En preliminär rambudget för 2026 är +/- 0 kronor. 


c. Medlemsavgift enligt § 4 i stadgarna för närmast kommande verksamhetsår, dvs. klubbavgift 
för 2026 
Lokalklubbsstyrelsen föreslår att den lokala medlemsavgiften blir oförändrad 150 kronor. 


d. Andra ärenden samt motioner vilka lokalklubbsstyrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för 
verksamhet eller ekonomi.  
Valberedningen har inte kunnat bemanna kassörsposten trots extra nomineringsperiod inför 
årsmötet. Styrelsen ger förslag att köpa tjänsten av extern firma och att Ulrica Dahl blir 
kontaktman mellan VBK och Idrottsservice. Kostnaden för den tjänsten är ca. 17 500 kr. 


e. Beslut om för vilka styrelse-, sektor- och kommittéledamöter som ska erhålla 
kostnadsersättning för administrativa omkostnader samt vilken summa som ska utgå inom 
ramen för budgeterade medel. 
På grund av extrautgift för extern kassör kommer det ej att utbetalas något arvode till styrelse-
sektorer under 2025. 


 
 13. Beslut i ärenden enligt punkt 12 


Årsmötet beslutade enhälligt att fastställa förelagda mål, fastställa förelagd rambudget samt att låta 
medlemsavgiften vara oförändrad enligt styrelsens förslag. Årsmötet beslutade också att godkänna att 
frysta arvoden till styrelse/sektorer under 2025. 


 
 14.  Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 


Lokalklubbsstyrelsen presenterade kommande aktiviteter som kommer att genomföras i syfte att nå 
fastställda mål för lokalklubben. 
 


 15.  Val av lokalklubbsstyrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning 
Pernilla Åhlin föredrog valberedningens förslag. 


Val av lokalklubbsordförande (1 år) 
Valberedningen föreslog omval av Dick Svennefelt. 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Dick Svennefelt till ordförande för en tid av ett år. 
Val av vice ordförande (2 år) 
Valberedningen föreslog nyval av Annette Rosengren. 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Annette Rosengren till vice ordförande för en tid av två år. 
Val av kassör (1 år) 
Valberedningen föreslog fyllnadsval av Ulrika Dahl. 
Årsmötet beslutade enhälligt fyllnadsval av Ulrika Dahl till kassör för en tid av ett år. 
Val av sekreterare (2 år) 
Valberedningen föreslog nyval av Erika Hedhammar. 
Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Erika Hedhammar till sekreterare för en tid av två år. 
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Val av ordinarie ledamot (2 år) 
 Valberedningen föreslog nyval av Kristin Blomqvist. 
 Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Kristin Blomqvist till ordinarie ledamot för en tid av två år. 


                        Val av ordinarie ledamot (2 år) 
    Valberedningen föreslog nyval av Stina Hedenius. 
   Årsmötet beslutade enhälligt nyval av Stina Hedenius till ordinarie ledamot för en tid av två år. 


Val av suppleant (2 år) 
Valberedningen föreslog omval av Gunni Borong. 
Årsmötet beslutade enhälligt omval av Gunni Borong till suppleant för en tid av två år. 
Val av suppleant (1 år) 
Valberedningen föreslog fyllnadsval av Åsa Thorsell. 
Årsmötet beslutade enhälligt fyllnadsval av Åsa Thorsell till suppleant för en tid av ett år. 


 
Valberedningen föreslog suppleanternas tjänstgöringsordning enligt följande:  
1. Gunni Borong  
2. Åsa Thorsell 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 


 
 16.   Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt § 9 i stadgarna 


Valberedningen föreslog nedanstående val av revisorer respektive revisorssuppleanter för en tid av ett 
år:  
Ordinarie  Stefan Wäss  omval 1 år 
Ordinarie  Elisabeth Vickman omval  1 år  
Suppleant  Urban Boberg  omval  1 år   
Suppleant  Birgitta Torndal    omval  1 år  
Årsmötet beslutade att välja Stefan Wäss och Elisabeth Vickman till ordinarie revisorer för en tid av ett 
år, samt Urban Boberg och Birgitta Torndal till revisorssuppleanter för en tid av ett år. 


 
 17. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna 


                      Den sittande valberedningen har förberett förslag till ny valberedning, 
                      Sammankallande    (1 år kvar) Anki Munter 


  Nyval 2 år Eva Berggren 
  Nyval 1 år Vakant  
Årsmötet beslutade att till valberedningens sammankallande välja Anki Munter och att välja Eva 
Berggren på två år. Den vakanta posten av valberedningen på ett år kommer på nästa medlemsmöte att 
försöka tillsättas. 


 
 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 15–17 


                      Årsmötet beslutade om omedelbar justering av punkterna 15–17. 
 


 19. Beslut om lokalklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats under punkt 13 
        Inga motioner har inkommit. 
 
 20. Genomgång av handlingar till distriktsfullmäktige 


Handlingarna inför distriktsfullmäktige den 26 mars som är mejlad till alla 27/12–24 gicks igenom och inga 
synpunkter inkom från mötet. 


         
 21. Övriga frågor för diskussion (inte beslut) 
        Inga övriga frågor förelåg. 
 
 22. Utmärkelser/avtackningar 


                    Mötesordförande läste upp de som erövrat/tilldelats olika priser under 2024. 
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Förtjänstfull medlem 2024 – Annette Rosengren 
 Motivering: 


 
  


Klubbmästare 
 


• Lydnad Klass 1 
o Pernilla Åhlin & Tribusas Malvasson Churchill 


• Appellklass 
o Ulrika Nikolausson & Försvarsmaktens Tiba 


• Högreklass Spår 
o Synnöve Rask & Spinoys Qaffi  


• Rallylydnad  
o Ann-Louise Hedman & Tazza (nybörjare) 
o Jeanette Ljunggren & Lukas (fortsättning) 
o Ylva Einarsdotter & Isla (avancerad) 
o Robyn Åhlin & Nocco (mästare) 


 
Vandringsprisvinnare 
 
Hotmals vandringspris till bästa brukshund 


• Spinoys Qaffi- Synnöve Rask 
Nose Work vandringspris 


• Stormo Backans Egon- Anna Levin 
 
Avtackningar/tack av styrelseledamöter som var närvarande samt mötesordförande Mattias Nyman, 
Anna Levin vice ordförande), Inger Pettersson sekreterare, Pether Klintberg kassör, Tina Writler ledamot, 
Linda Ahlgren ledamot, Maria Ryftenius suppleant, Lotta How specialsök, Linda Borg Hus/Utbildning, Åke 
Pettersson stuga, Björn Flodman valberedning. 


 
 23. Mötets avslutande 
Ordförande Dick Svennefelt tackade alla för visat intresse och i och med det så avslutades mötet.                      
 
 
Vid protokollet    Mötesordförande 
  
Inger Pettersson   Mattias Nyman 


 
Justerare   Justerare 


 
Synnöve Rask   Anna-Karin Gustafsson  


För sitt brinnande engagemang i kurser och nya medlemmar. Hon jobbar ihärdigt för en klubb som 
verkligen behöver ett uppsving i aktivitet, engagemang och nya medlemmar. Hon har hållit många fler 
kurser än man borde orka och ställde upp som ansvarig för sektorn när den verkligen behövde. Efter hennes 
kurser har vi sett många nya ansikten, i öppna och enskilda träningar, än vi gjort på länge.  
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